

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年8月6日
【事業年度】	第42期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)
【会社名】	株式会社アイネット
【英訳名】	I-NET CORP.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 梶本 繁昌
【本店の所在の場所】	横浜市西区みなとみらい三丁目3番1号
【電話番号】	045(682)0801
【事務連絡者氏名】	経理・財務部長 松本 将浩
【最寄りの連絡場所】	横浜市西区みなとみらい三丁目3番1号
【電話番号】	045(682)0801
【事務連絡者氏名】	経理・財務部長 松本 将浩
【縦覧に供する場所】	株式会社アイネット 東京事業所 (東京都大田区蒲田五丁目37番1号) 株式会社アイネット 中部支店 (名古屋市中区新栄一丁目5番8号) 株式会社アイネット 大阪支店 (大阪市淀川区西中島六丁目1番1号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月25日に提出した第42期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものではありません。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

役員の報酬等

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

役員の報酬等

(訂正前)

イ．提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	142,340	142,340	-	-	-	8
監査役	<u>7,200</u>	<u>7,200</u>	-	-	-	1
社外監査役	<u>15,900</u>	<u>15,900</u>	-	-	-	3

(後略)

(訂正後)

イ．提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	142,340	142,340	-	-	-	8
監査役	<u>9,300</u>	<u>9,300</u>	-	-	-	1
社外監査役	<u>13,800</u>	<u>13,800</u>	-	-	-	3

(後略)

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)		当事業年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	
1株当たり純資産額	630.46円	1株当たり純資産額	678.47円
1株当たり当期純利益	39.71円	1株当たり当期純利益	61.03円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	39.71円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	61.03円

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)	当事業年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	517,505	795,225
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	517,505	795,225
普通株式の期中平均株式数(千株)	13,030	13,030
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳 新株予約権(千株)	-	-
普通株式増加数(千株)	-	-
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	提出会社平成17年ストック・オプション なお、概要は連結注記事項(ストックオプション等関係)に記載のとおりであります。

(訂正後)

前事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)		当事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	
1株当たり純資産額	630.46円	1株当たり純資産額	678.47円
1株当たり当期純利益	39.71円	1株当たり当期純利益	61.03円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	39.71円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-円

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。なお、当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

	前事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	517,505	795,225
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	517,505	795,225
普通株式の期中平均株式数(千株)	13,030	13,030
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳		
新株予約権(千株)	-	-
普通株式増加数(千株)	-	-
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	提出会社平成17年ストック・オプション なお、概要は連結注記事項(ストックオプション等関係)に記載のとおりであります。